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L (1,011, & 3)

(X y) X y) Ix ylix y)
ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?

1 1 1 1 1 1
vy BF5) 9y

1 1 1 1
D) 4| -— 5| 5-—
){’ Y]E) (xz y)

Verilen sekilde agilarin dl¢tilert verilmistir. En uzun ke-
nar hangisidir?

Aa B)b COc D)d E)e

3. y=2% ise 2% {in degeri nedir? v e
A)y+3 B)y+8 Oy’ Sekildeki gibi yanicaplars 1 cm
D)3y E)8y olan ti¢ cember birbirine tegettir.
Bu gembetla’ arasindaki alan kag
N B) 23 -2 Xunl3
)32 ) J’ = 03-3
D) n-243 E) n+43
5 Sekilde a+b+c+dagila- O
¢ ninm toplami kag dik 2 4
agidir? (agular pozitif '\*\
yonlidiir ) D
t S
4 N
A4 B)S C)6 D)7 E)8 A % B

Sekilde AC =5 cm. |CD =4 cmise |AB |=x uzunlugu
kag cm. dir?

N3 B) B

20 9
G D -

3
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log 8 2.log&
M LT

K T N
log(2x+1) 3log [_31_@)

KL =log 8 [LN =2.log /X KM [=log(2x+1)

Sekilde:
IMN |=3log ¥ %3\}54 I olduguna gore x'in degeri nedir?

A= B = Ol D)2 ES

| =
U] =

ol

n 2
Verilen sekle gore tan o asagidakilerden hangisine egittir?

1 2 1
— B C
(n+1)? : (n+1)? ) V2 +1
2 2
Vn2 -1

A)

D) -
n +n+2

9. 3x"-mx-7m=0 denkleminin ters 1garetli 1ki koki vardir.

by == %z | olduguna gére agagidakilerden hangisi dogrudur?

A)ym=0vex;<0 B)m=0 ve x;=0
Cym=0ve x>0 D)m=0 ve x;=0
E) m=0 ve x)=xy

10. x-2=yise x-y |+ ly-x | nin degeri nedir?

A4 B2 ©0 D)3 E4

11.

-

0 1 2

Sekilde verilen grafigin denklemi agagidakilerden hangi-
sidir?

A y=lx+1| Byy=kl1 C)y=1-x|
D)y=lx-1| E)y=l}1

12. A B, C ve D uzaym farkl: noktalar ise,

AB.BD+BC.BD =0 nermesi asagidakilerden hangisi-
ni gerektirir? () islemi. skaler ¢arpimu (i¢ carpimu) gos-
termektedir.)

— — — —
A) AC//BD B) AC LBD

- =

— — — — —
C) AB+BC=0,BD=0 D) AD+BD =0

-

E)BD =0

13.A={x:2<x<5}veB={x:42<x<7}
g:?;xguna gore (A~B)' kiimesi asagidakilerden hangisi-
A).{x:x <2veyaxz=>7}
B){x:x<2veyax>7}

o) {x:\/i<x$5}

D){x:x<ﬁveyax25}

E){x:xsﬁveyax>5}

14. z=a+i(a+1) ,asR ve Iz +1 I =2 isea kagtir?

A3 B2 OO0 D)2 E 242

15. {0, 1. 2, 3, 4, 5} evrensel kiimesinde 4x*=1 (mod 6)
denkleminin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangisidir?

Ay B O D} Y

16. n sayida elemanin 4 1i ve 5 1i kombinezonlar:
£
(n] = | n) ise n kagtir?
4) \5

A9 B8 O7 D)5 B4



17. f(a,b) = min(ay2,b+3). g(ab)=max(3a. 2b)ise
f(f(3.2), 2(2.3)) nin degeri ne olur?

A2d6 B2d3 ©O6 D32 E)46

18. Asagidaki fonksiyonlardan hangisi bire-bir ve drtendir?
(N tabii, Z tam. Q rasyonel, R gercel, R pozitif gercel say1-
lar1 gdstermektedir.)

AN-SZ, X=X+ % B) Z—Q, x—x*-2x+4

C)R—R.x-x*-2x+4 D)R-R, x—x+1
E) R—R.x—3x5

20. =+ v =1 bagntisin grafizi nedir?

Verilen sekilde A) Bir dogmu B) Bir 51
PR =6, RS =2, C) Baslangic noktasina gore ikiger ikiser simetrik olan iki
QT |=4, ITS|=3 ve ¢ift dogru
m(QST) = m(TPR) D)Birgiftdogru  E) Bir kare
ise [PT | nin degeri
nedir?

A)6 B)Y7 8 D10 Bl

21. Her birinde 3 beyaz ve 5 siyah top bulunan iki torba- 22.

nin birincisinden bir top alimp, ikincisine ve sonra da

ikincisinden bir top alinip birincisine kondugunda renk ole |a|b |c

bakimundan ilk durumu elde etme ihtimali nedir? e le [a b [c

1 7 5 9 53 3 4 Aiois
Ky= B O DYoo B e b b e |3
)6 )12 324 )8 9E)8+9 C 2 e

(G.0) degismeli grubunda G={e.a.b.c} birim (etkisiz)
eleman e ise verilen tabloda 1, 2 ve 3 sayilarinin yerlerine
sirast ile hangi eleman gelmelidir?

A) abe B)ach C)bca
D)b.ac E)cb,a
2 x fonksivonu | 0, 2 | arali@: verili 34 i =3 ifidssinih deied agaghilakiterden
. fix)=cos x iyonu | 0, | arahigy veniliyor. g o gen azag
7 hangisidir?
- f5)-f0) _ o
f'(u) = SE-— sartun saglayan u sayist asagudakiler-  A)-x B)we C)-1 D)1 E)0
2
den hangisidir?

T I3 2
A) arccos— B) —arccos— C) arccos—
) 2 ) 2 ) b5

D) arcsinE E) - arcsin%

)

25.xeR, X < %olmak sartiyla, f{x)=1- [x- [1-x || fonksiyo-

nu i¢in asagidakilerden hangisi dogrudur?

Af)=2x BYfx)=0 C)fx)=2x+2
D) fix)=2-2x E)f(x)=2

26. a, =6 , a, = /6 + a,_, - biciminde tanimlanan
(ay) dizisinin limiti agagidakilerden hangisidir?
A)2 B)3 O+12 D)4 ES



27. x<0igin [ {cos x + [sinx||dx integrali asagidakiler-
den hangisidir?
A) I+sin x+C B) cos x-sin x+C

C) sin x+cos x+C D) 1+cos x+C
E) I-sinx+C

N o

28. |[2x - 1jdx integralinin degeri agagidakilerden

1

ol

hangisidir?
A0 B)1 02 D)% E)3

x+1 2 3

201 1 xX+2 3 |=0 denkleminin ¢ozim kii-
1 2 X+3
mesi agagidakilerden hangisidir?

A) {1.2,-3} B){0-6.6} C){-6.0}
D) {06} E){12.3}

30. 20 kg lik tuzlu suyun tuz orant %20 den %25 e ¢ikar-
mak i¢in ka¢ kg su buharlastiriimalidir?
A)2 B)3 C)5 D)4 E)8

31. (x-5)"+(x-4)*-1 polinomunun (x-5)(x-4) ile tam boliine-
bilmesi i¢in n nasil bir say1 olmalicir?

A) Pozitif ¢cift  B) Negatif ¢ift C) Pozitif tek
D) Negatiftek  E) Her hangi bir pozitif sav1

32. P(x)=ax3 +ox +4x-1 polinomu (x-1) ve (x+1) ile kalan-
s1z olarak bdliiniiyor. Buna gore b nin degeri asagidakiler-
den hangisidir?
A)-2 B)-1

A0 D)1 E)2

33, x(x*4)(x*+x+1)=0 esitsizligini, x in hangi degerleri
saglar?

34. “Bir liggende iki ac1 arasinda biiyiikliik bakimindan na-
s1l bir bagints varsa, karsilarindaki kenarlarinin uzunluklan
arasinda da ayni bagint: vardir.” teoreminin hipotez ve

A)2<x<2 . x<-3  B)-2<x<2 hiikmii asagidakilerden hangisidir?
B)-2<x<0,x>2 D)x<2 E)x>2 o L
A)Hip: B+C = 90° ise B)Hip: B+ C > A ise
Hik: A <90° dir.  Hiik: b+c=a dir
C) Hip: A>B ise D) Hip: a=b 1se
Hiik: a<b dir. Hik: A > B dir.
E) Hip: B> C ise
Hiik: b=c dir.
35, 36.
Yandaki ABC A Yandaki
uggenin alam ABCD
s=15 cm? ol - 10 cm dértgenin
duguna gtre, de
A acisi kag DAB=DBC,
derecedir? B c AD=3 cm,
AB=2cm, ) ) _
430 B)45S 60 D)% E)120 BD=4 cm, olduguna gére DC uzunlugu kag cm dir?
A)S B)5SS 065 D)8 E)°




37.
Yandaki ABC dggenin- A
BC _3 AE_>S
BD 3 ' EC 2
. AF - ;
ise, — nin dederi ne- E
=5 0o g F
dir? 5 5 ;
5 25 5 15 7
A B O D=2 B
) ) 3 )3 ) 2 )

38.

Yandaki ABC egkenar
uggenin ig teget
gemben ve bu gember
igine DEFG karesi
giziliyor. Karenin
alaninin, eskenar
uggenin alanina orani
asadidakilerden

B D C

hangisidir?
3 242 243
A3 B> 9%
J5 2
D)t =
B S

39. Bir kiirenin, merkezinden 4 cm uzakliktaki kesitlerin
gevresi 67 olduguna gore bu kiirenin yaricapt kag cm dic?

A5 BW22 6 D452 E)S

40. (-2.7) noktasinin y=-x dogrusuna gore simetrigi olan
noktanin koordinatlari nedir?
B¢72)

ARH BE-H O30 DED

41.

Yandaki x%+y?=25
gembernn Gzerinde
alinan birPnok- R
tasindan (x>0, y>0 o
bolgesinde) eksen- © Q

lere paralel ¢izilerek elde edilen PQOR dikddrigeninin ala-
ninin maksimum olmas: i¢in o min degeri ne olmalidir?

ol
3

5n T i b1
A)— B — D)= -
)12 ) C)12 )6 E)4

42, a+d, 2ad, ad® dizisinin, hem aritmetik hem geometrik
dizi olabilmesi igin, a nin degeri ne olmalidir? (ad=0)

3

5
A 2
)2

3
B 2
)3

2
c £,
)5

2
D s
)5

E)3

43.

Bir kenan y=4
dogrusu, diger
kenar y ekseni
ve hir kdsesi de
y=x? edrisi Uze-
rinde dedisen
dikdortgenlerin en biiyiik alanlisinm alant ne olur?

A)%ﬁ B)%ﬁ C)%

E) 3J6

14
Dy ==
)5

A Yandaki gekilde AB=10

M
birim ve M—A = E tur. A
MB 3

al 5 ve B noktalar koordinat

eksenleri Gzerinde olmak
tizere AB dogru parcas: kaydirildiginda M noktasinin ge-
ometrik yeri asagidakilerden hangisidir?

xZ y2 x2 y2
Vet Pigtiee
2 2
2457205 K= i e
Q) ) 100 " 36
x2 y2




45. Bir dogruya. iizerindeki K ve L gibi sabit 1ki noktada
teget olan ve degisen iki cember birbirine de teget ise, cem-
berlerin birbirine degme noktalarinin geometrik veri nedir?

A) K ve L odakls elips
B) K ve L odakli hiperbol
C) KL varigapl: cember
D) KL ¢apli cember
E) KL kiigiik eksenli elips
cOzU M LER
1.
1 1 (T 1) (2. 22 2\ 1) BAD Uggeninde, e>a>d BDC Uggeninde c>e>b
l‘\; y ‘IIV H ;*;“;'7 I 5‘,\}7'72' J dir.O halde verilen sekilde en uzun kener ¢ dir.
' YanitE Yanit:C
3.
y=2f 52 =272 =y 2’ =gy L
Yanit:E 0,0,0, Ucgeni eske-
nar Uggendir.
- RE)
Ao,00 =3
0043
4
=23
4
A0, =V3 em?
0
5 a|oX[* =%n.1’ =%cm’
= = (=)
TA.=Agqo,,-35=4/3 -3[_: ,
=3 -% em’
Yanit:A
5. 6.
Problem verilerinden faydalanarak yandaki se- ADC dik Uggeninde;
kil elde edilebilir. Herhangi bir dértgende i¢ agi- | ADF = IAcr .|<;D|z
lar toplami 350° dir. Se- AR
AD(=5°-4"=3
kilde; l | = 72 it
x+y+z+t=340° ADC Gggerd Ba. BDA
S Uggeni benzerdir.
X=180"-¢c IAsl |Aq x_5
y=180°-a [aD] Jco| "3 a
z=180°-d 15
~d “\3\ t=360°-b x=- cm
Yanit:B
(180°-c|+(180° -a1)+(180° -d|+( 340° -b | = 340°
a+b+c+d=5%00" —)%'6(’* agl

Yanit:C




7.
[KY +[LN| = [km] +[MN
logs + 2logy/x =log(2x+1)+3log| %e{ﬁ ';
3
log2’ +log(Vx | =log(2x+1)+log| %éfﬁi

log2® +logx =log(2x +1)+log2
log2® -log2 =log(2x +1)-logx

8.
A ABC dik Uggeninde;
ie to(a+p)= { AJI
1 n+2 2
tg(a+p)=

B n b 2 ¢ l9@*p)= "“2
ABD dik Uggeninde;

top =20l 1gp=n =~ hab=n

3
logz— Iogzxx”—>4=2xx”—>x=% | AB|
- tga+ igﬁ _ tga+n
t +p)=———""—= .} +R)=
Yanit:A g(a+p) I-igaigﬁq g(a+p) 1-tga.n
n+2= igan —tga= =
1-tga.n in+17
Yanit:B
9. 10.

o - 7m
XXy ";—’xﬁ‘z -y

Kokler ters isaretli oldugundan

X, X3 <o—>-7Tm<o_>-7m<o_>7m>o—>m>o

X-2=y—>x-y=2
X-y=2-x-y|=2 |

Xy Fy-X|=2+(-2(=4
o e N

Yanit:E
R - _ -m _m
x,*x, --;—)X,"’Xz --?—>x,+x, -?
X, * X, 20— x| >|x,| = x, > x,
Yanit:E
11. 12.
. - = 3 =
1yok D AB.BD+BC.BD=0
o= - =

Beceher | AB+BC |.BD=0

x | Islem y | Yorum /

o | |0+ 1 | Grofikle uyumsuz AC.BD=0

1+1 - o

1 | | 2 | Grofikle uyumsuz A B AC LBD

2 | |2+ 3 | Grofikle vyumsuz Yanit:B
B secenegi

x | Islem y | Yorum

o |[9-1 -1 | Grafikle vyumsuz

1 | 11 0 | Grofikle uyumlu

2 | |21 1 | Grefikle uyumliu
C secenegi

x | Islem y | Yorum

o | 1-[9 1 | Grafikle uyumlu

1| 0 | Grofikle uyumlu

2 | 1-9 -1 | Grofikle uyumsuz




D sec.eneéi
x | Islem y | Yorum
o | |o-1 1 | Grafikle uyumlu
1| 1] 0 | Grefikle uyumlu
2 | |2-9 1 | Grefikle uyumlu
E secenegi
x | Islem y | Yorum
o | |o*1 1 | Grofikle uyumiv
1| |+ 2 | Grofikle uyumsuz
2 | |2+ 3 | Grafikle uyumsuz

A B,C.D,E segeneklerine ait tablolar incelendi-
ginde grafige ait denklemin y =|x-1| oldugu
anlasilir.

2.yol:
x'e gesitli degerler verilerek elde edilen y de-
gerleri ile x ve y'nin bu degerleri dikkate alina-
rak cizilen A B,C,D,E segeneklerine ait grafikler
asadidadir. D segenegine ait grafik ile prob-
lemde verilen grafigin birebir eslestigi gorulur.

AR B) ¥
F 3
: = . L
2 - I
-1
C) ¥ D) ¥
F 3
1 p { P
-1 1 ! -
g g
E) Y
Y
[ > X
Yanit:D
13. 14.
2 5 7 z=a+ifa+1) siz=ai+it(a+1) = iz=ai-a-1
| I i | | z+iz=a*i(a+1)+ai-a-1=-1+i(2a+1)
= B={7 <x<7| ' |‘*iZI=Jt-1>’+u‘2a+1‘>’—>J‘=,f(-u’+n:2a+n’
—> 4a(a+1)=0—q,=0,a, =-1
A={ﬁ£xss} Yanit:C

Problem verilerinin sayi dogrusundaki gosterimi
yukandadir.

(A~B) =[x <42} {x>85]

Yanit:E



15. 16.
X=0-240°= 0 — 0 = 0 =1 (mod§) ‘n)}_{n)
= =4+5=9
x=1-4¥ = 4 — 4 = -2 =1 (mod§) l.‘4.§ l._vsv,.l_m
X=2-542= 14 — 14 = 4 =1 (modd) Yanit:A
Xx=3—-343"= 3 — 36 = 0 =1 (modé)
X=4—544"= 44 — 44 = 4 =1 (mods)
Xx=5—-45"= 100 — 100 = 4 =1 (modé)
x'e ne deger verilirse verilsin, verilen degerler-
den higbiri denklemi saglamaz.
Yanit:E
17. 18.
f(a,b) =min| /2, by3 | — (3, 2) =min| 342,2/3) f:R —R,f(x) = 3x- 5 dogrusal bir fonksiyondur. ©
G ‘ halde birebir ve ortendir.
f3.2)=2/3 Yanit:E
g(a,b) =max(3a,2b) — g(2,3) =max($, )
g(2,3)=4¢
f(£(3,2),9(2.3)) =1({2/3,4 | =min{ &/2,b\/3
=min(2V34/2,6J3|=2/¢
Yanit:A
19. 20.
TQS ve RQP Uggenleri benzerdir. [x|*|y| =1 baginhsi 12x =2-1,12y = -1 oldugunu
PR 4
H=|_|_)E =L_)|RQ|=8cm gos*e'rmekfedr.
[T [RQ| 4 [rRQ| x— -1 -05 0 05 1
|TSl_|PR|_) 3 s i y— 0 %05 *1 205 0
[sa [pal [RQ-[Rs| 4+x : < "
3 s 1 x'e [-1,1] arah@inda cesitli
35 A e / \ degerler verilerek elde edi-
Yanit-C »x leny degerleriile x ve y'nin

»X
-'\ / 1 bu dederleri dikkate alina-
- rak gizilen grafik yandadir.
secenekler incelendiginde
E se¢enedinin sorunun yanih oldugu goérulur.
Yanit:E




21.
l.durum:

Ltorbadan beyaz top alinmis olsun.

Ltorbadan alinip 11. torbaya, 11. torbadan alinip
tekrar Ltorbaya ahlan beyaz topun igin hesap;
3

34
8’y

O | -

Il.durum:

L.torbadan siyah top alinmis olsun.

Ltorbadan alinip 11. torbaya, I1. forbadan alinip
tekrar Ltorbaya ahlan siyah topun igin hesap;

22.

Ayni sahr ve situnda bir

Olelelblc elemanin iki kez kullani-
elelalble lamayacad dikkate ali-
ajlalelc|bl hyak asadidaki tablo
blblclel|al hanrlanabilir. Tablonun
clc|blale| incelenmesinden1,2ve 3

sayllannin yerine sirasiyla ¢ b,a elemanlannin
gelmesi gerektigi anlasilir.

Yanit:E

89 12
ve ll. durumun toplanmasiyla;
8- F
[ o
12 12
Yanit:B
23. 24,
T | & "i
' fl‘E_i'fM | . cos;E]-coso° . 3r-3 _ & 3 ¥ < im 3> g
f(u)-T—ncosuu B P agT weg T g
L 2 2

SR L g s -
-SiNU= — —sinu=— —u=arcsin—
n m n

2
Yanit:D

3
32" ‘ 1'_ yll'w! L (1_07 -

=) _
Fle] gk ™

Yanit:D

25.
1.yol:

X< % sarh olduguna gére;

1_-4

=1-|2x-1=1-|2_x;1‘= 1-[-(2x-1)]
=1-(-2x+1)=1+2x-1=2x

'l-|x-|l-x||=1- x- =1-|x-1+x|

2.yol:
x=0,3 olsun.

f(x) =1-|x-|1- x| =1-|0,3-[1-0,3] =1-[0,3-0,7]
=1-]-0,4/=0,6 +2x=0,4
Yanit:A

26.

a,=fe*a,,
n=2—>a,=Ju_q—>a,=Ju-_JZ
n=3—-a, =\/—6+_a,—>a, =\/6+\/6+_JZ
n=4—aq,= jé+aqa, —>a.=\}6+\}6+m

..................................

,J6+J6+\/Z = x olsun.

x=J+x = x*=b+x—>x,=3,x,=-2
Yanit:B




27.
X <0—sinx<0—-sinx = |sinx|
[ (cosx +|sinx|jdx = J'( cosx-sinx |dx
=sinx+cosx+C=cosx+sinx+C
Yanit:C

1.yol:

% <X <% oldugundan 2x-1<0 dir.O halde

|2x-1=-(2x-1) =-2x+1

ho |

1
2
y | |2x - 1dx integrali, se-
1

kildeki tarali alana esit-

ve 3 ==z
y=2—|AB|=2br

. >
B C

Al %213, -%,o .c| %,onlolur-

1.1
e
AB|.|BC 2| 2
uc)=| l2| |= —>A(AIC)=1br2
Yanit:B
29. 30.
x+1 2 3 Buharlastinlacak su miktan x kg olsun.
1 x+2 3 |=0 Tuz dengesi;
o uyes 20.0,20=0,25(20-x) — x =4 kg
Yanit:D
A A A
B, B, B,|=0
G, Sy B

(A,*B,*C,+A,*B,*C,+A,*B,*C,)
-(A,*B,*C,+A,*B,*C,+A,*B1*C, =0
(x*+1)(x+2)(x+3)+1.2.3+1.2.3
-[3.(x+2).1+3.2(x+1)+(x+3).2.1]=0
X*+6x* =0 = x*(x+4)=0—x,,=0,x, =-4
Yanit:C




31. 32.

(x-5)"+(x-4)"-1 polinomu (x-5)(x-4) ile ka- P(x)=ax+bx2+4x-1 polinomu (x-1) ve ix'”)_“f
lansiz boluniyorsa f(5) ve f(4),"sifir” olmalidir. :glc;?:‘::ll:;:unuyorsa}(l) ve P(-1) degerleri “si-
N5)=(6-5) +(6-4) 1D >R+ T-T%0 P(1)=a.F' +b. P +4.1-120 > a+b=-3
1A - . - - / o,

:‘;efm;g'::?:q:":a?_'? i qﬁ 1eok °:°:I:;|"' P(-1)=a.(-1] +b.(-17 +4(-1)-120 >-a+b=5

( )-.‘ ,,- ! ,l, e - ,_N-,' e Son iki denklemden b=1
Bu esitligin saglanmasi icin n ¢ift olmalidir. Yanit:D
f(5) ve f(4) sonuglan birlikte yorumlenirsa,” n
pozitif ¢ift say1” olmali denebilir.
ihtar: |

n,"negatif ¢ift say1” olmasi durumunda bahse
konu polinom (x-5) ve (x-4) ile kalansiz bslunur.
Ancak polinemlarda uslerin negatif olmasi
sozkonusu olmadigindan n icin “pozitif ¢ift sayi™”

demek dogru bir yaklasimdir.
Yanit:A
33. 34.
X(x*-4)(x*+x+1)=0>x=0—x,=0 “Bir Uggende iki agi arasinda biyiklik baki-
g " ” mindan nasil bir badinh varsa, karsilanndaki
(x"-4)=0—>x,=-2,x,=2 kenarlannin vzunluklan arasinda da ayni badinh
x? +x+1= 0 — Sanal kék vardir.” teoreminin hipotez ve hikmini ifade
eden segenek E segenegidir.
Yanit:E
-0 -2 0 2 ‘oo
5 ) ) # +
xix*-4)| + O - S B
(x*+x+1 + + + +
() % + o +
CK.—5-2<x<0 A 2<X
Yanit:B
35. 36.
Trigonometrik olarak iggen alani; DAB Ug¢geninde kosinus teoremi;
s =%bcsinA —>15= %.lO.é.sinA |BD|" =|AB|* +|AD[" - 2| AB|AD|cosp
1
- 2=n2 2. =a
sinA=%—>A=30° 4*=22+3%-223.cosp —cosp Y
YantA DBC Uggeninde kosinus teoremi;

Ipc|” =|eD|* +[B<|” - 2}BD| [BC|cosp
pef* =47 +4%-24.6 -% |=[pc|=8cm

Yanit:D




37.

Kesenler(Menelaus) teoremi:

38.

Ucgenin bir kenan a olsun.

BD| [EC| |AF AF
80| [EC| [AF_ s 2 |Af_ |AR_2s Ay =F . pappy= 2
[ec| A [Fo] 575 o] | b ¢ 4 3
? 2
Yanit:B I a3 |
_|Fof* =L 8 1)
Apesc) = 2 Aperc) == 2
o
Arpsre) =
az
Aoerc) = _ Ao - 243
Aneey @ \/5 Apey 7
4
Yanit:C
40.
Kesitin gevresi éx oldu- y P(p.q) noktasinin
guna gore; y=-x H y=-X doétusuna go-
2n|AK| = éx a(27) ) ¢ simetrigi P'(-q.-p)
énx=2ar —r=3cm 2 dir.O halde Q(-2,7)
OKA dik iiggeninde; gz'ffc"'"'“ yex: .
oAl =|okl +| Akl X grusuna gére si-
L":|4"|+3’|—>L=Lcm Q(-7.2) metrigi Q'(-7,2) olur.
/ Lad )(
YanitA Yanit:E
41. 42.
¥ P(m,n) olsun. P(m,n) noktasi Geometrik dizi;
Y gember Uzerinde oldugundan (a+d)(ad?|=(2ad)’ — a’d? +ad® = 4a’d?
¢ember denklemini saglar. :
R p(m,n) m?+n? =25 3a=d
\ = . Aritmetik dizi;
Tlpx  Apaon 'ch’”QPI =L +3a)+aisa)’
o  a " (ardjradl g f0rSa)ralSa)
= A(mon 1 (roou) ] +ni=25 2 2
n 9a’-12a+4=0—>a=§
Apaon =25n°-n' = A = J25n? -n* YanitE

: i g
Apgon NIN maksimum olmast igin tirev “sifir

olmalidir.
_ 50n-4n’ 50n-4n’
—0

Al = =
o8 o fo5n? -n’* 2250 -n'

50n-4n’=0—n(50-4n*|=0

=s_‘/§br_>m2+ =25 m=5_J-2-bf
2 ] 2
| 52
QP n 2
tga=— —tga=—=—->tga=1
T Y
2
a=45° sq=2
4

Yanit:E




43.

v Problem verilerin-

4 Q(pa) den faydalanarak
A(0,4) == yandaki sekil ede
edilebilir. P(p,q)
noktasi egri Uzerin-
de oldugundan egri
- denklemini saglar.
B(0.9) P(R.q) q=p°

Aera) =|PQ] |BP|
3 X Apsg =(4-9)p
Ausra) =(4-P* P
Apera) = 4P~ p3
Alanin en buyuk olmasi igin tirev “0" olmalidr.
A ey = 4-3p*

44,
M(x,y) olsun.

a2

|mg| 3

|AB| = 10 birim oldu-
gundan;
|MA|+|MB|=10...1
|MA| _ 2
TERE
1 ve 2 egitliklerin-

>

den;
|MA| =4 br,|MB| = & br
APM iggeni ile MQB Uggeni benzerdir.

[Ma| _ [PM

4-3p*=0—p= 2"1_ Im8[ Qs
MQB dik Uggeninde;
2
O J§; B |@B[* =|mB[* -|Ma]* —|qB|= /&2 -y?
S ae s e w el 2 2 ¥
; R

23 (243 | &%y
Auwsra) = 4p- p"4i 'TJ—l Yanit:E
A(mo)=—u;/§ br?

Yanit:A

45,

Teget ozelliginden;
|KP| =|P| =|PT| dir. ©
halde ¢emberler,
sabit K ve L nokta-
lannda dogruya te-
get oldugu middet-
¢e birbirlerine teget
olduklan T noktasi-
nin geometrik yeri [KL] ¢aph gemberdir.

K P L

Yanit:D

Kaynak
Hamdi Akin

hamdig56 @yahoo.com.tr
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